E—=<2 - Tb (FEEEE)
FHTEZEE(2024~2025)

100

% 20

100
2 80
z 60
40
9% 20

100
2 80
60
40
20

X B2 B H

50
40
30
20
10

A 30 B HE

100

9% 20

= A EREAE %
O REEMETE 20 2%
—— RREAE
15 %
;3
10
5
0
108 18 128 1R 2R 3R 47 5A
E—<Y (R ICB T 22RO REHRS
= REEERRE
o REERETE 50
—— RREAE 40
---n--- RIRETE ?
30 A
;-3
20
S T 10
L A 0
108 18 128 1R 2R 3R 47 5A
E—2Y (BB ICHBI1TE5EATRO R EHTS
25
e RAEREAE O REERETE
—— FEREAE b BELERE 20 &
15%

IInl= 5
R LR 00 O
108 118 128 18 28 38 48 58

E—v (BRI 1B 237X/ O7 IV REHDE

= REFEREAF o REBRETE 50

et GERETE 40 5
0%
%
20 %=

9
...... 107

I 0

108 1A 12A 1A 2R 3A 4R 5A
E—< (REEE CHE1T252/300F OS5 DREHT

= FEEERRE %
o REBWETE 20 W
—— BERERE =
---ame- WEKETE 155
B
10 %
5 %
/= /% /™ /s 0
108 1A 128 1A 28 38 48 58
E—vr (R 2B 1T5Ra) A —EDREHE
25
= FEBAEREF
O REEMETE 20 =
—h— HFERERF &
—ectme BERETE 15 %

103

108 1A 12A 1A 2R 3A 4R 5A
E—< (R 2BF T IS L EORLEH

Eid
=3
1]
i
=

%

X B = B Hr o

i 30 B HE

B4 s B HE o

%

100
80
60
40
20

00
80
60
40
20

50
40
30
20
10

202553 A58 1R
50
= REEREFE o REEHETSE
—— RREAE ---b-- RRETE 40 5

30 %

E
20
________ 10
e - 0

108 mA 12A 1A 2R 3A 4A 58
E—v> (REHER) 1B T RROREHRT

— REEEEAE ) REAMETE 50
—— FERRAE b FEEREE 40 5
0%

20 &

108 1A 12A 1A 2R 3
E—=2 (R LB RESANFTHIOID LIRS

= RAEEHERE O REEMETE 5%
—— WEREAE b WEHRETE 40 4
=
30=
%
20 ==
0
10%
> 0
108 1A 12R 1R 2R 38 47 58
E—<2 (R ISH1TBNREVIY OFREHTE
25
= REEHEAE
o REEWETE 20 =
—a— FERERE ;
e BERETE 15 %
10 &
0
5 %
0

108 1A 12A 1A 2R 3R 4A 5R
E—2 (RAEHE) 2B 2N\F HDOREHDS

= R EREAE
o REERETE
—— BERERE
b FERERE

108 1A 12A 1A 2A 3R 4R 58
E—v (REHEE) ISBIT5F v/ FAOQTFIOIORERY



